[办理结果 B2] [是否公开 **是**]

# 中国民用航空东北地区管理局

民航东北局函 [2023] 37号

签发人: 刘继昆

## 关于省政协十三届一次会议 沈阳现代化都市圈公共交通无缝对接建议 (第13010274号)的会办意见

## 辽宁省交通运输厅:

现就李木子委员提出的"关于沈阳现代化都市圈公共交通无缝对接的建议(第13010274号)"提出会办意见如下。

#### 一、现阶段基本情况

2023年下半年沈阳地铁 2 号线南延线将建成通车,将有效连接沈阳北站、沈阳站和桃仙机场三个一级交通枢纽,"空铁联运"目标将初步实现。

#### 二、下一阶段工作计划

## (一) 机场引入城际铁路规划方面

沈阳桃仙机场近期(2030年)规划 T4 航站楼及机场综合交通中心,规划沈本、沈辽鞍营两条城际铁路引入机场综

合交通中心,实现机场与高铁网互联互通,融入国家高速铁路网系统;

## (二)机场接入地铁规划方面

《沈阳市城市轨道交通第四期建设规划(2025-2030年)》规划 K2 地铁快线接入机场。K2 快线将与地铁 2 号线共同串联机场、沈阳南站、沈阳站、沈阳北站四个一级枢纽;

## (三) 高快速路网规划方面

机场周边规划建设西侧疏港快速路、新建都市圈环线高速(替代原规划佟青高速)等高快速路网。

我局将对以上三方面近远期省市政府相关规划和沈阳桃仙机场总体规划的综合交通网都给予大力支持。

以上意见,供贵单位答复时参考。



抄送: 辽宁省政府办公厅